

Sprostowanie do rozporządzenia delegowanego Komisji (UE) 2022/2236 z dnia 20 czerwca 2022 r. zmieniającego załączniki I, II, IV i V do rozporządzenia Parlamentu Europejskiego i Rady (UE) 2018/858 w odniesieniu do wymogów technicznych dla pojazdów produkowanych w nieograniczonych seriach, pojazdów produkowanych w małych seriach, pojazdów w pełni zautomatyzowanych produkowanych w małych seriach i pojazdów specjalnego przeznaczenia oraz w odniesieniu do aktualizacji oprogramowania

(Dziennik Urzędowy Unii Europejskiej L 296 z dnia 16 listopada 2022 r.)

1. Strona 5, pkt 2 załącznika I – dodatek 2 wiersz 32 w załączniku I:

zamiast: „32. plandeka opuszczana na bok;«.”,

powinno być: „32. skrzynia z plandeką;«.”.

2. Strona 11, pkt 1 załącznika II – część I tabela pozycja D6 druga kolumna w załączniku II; strona 32, pkt 2 załącznika II – część I dodatek 1 tabela 1 pozycja D6 druga kolumna w załączniku II; strona 54, pkt 2 załącznika II – część I dodatek 1 tabela 2 pozycja D6 druga kolumna w załączniku II; strona 79, pkt 4 załącznika II – część III dodatek 1 tabela pozycja D6 druga kolumna w załączniku II; strona 100, pkt 4 załącznika II – część III dodatek 2 tabela pozycja D6 druga kolumna w załączniku II; strona 121, pkt 4 załącznika II – część III dodatek 3 tabela pozycja D6 druga kolumna w załączniku II; strona 143, pkt 4 załącznika II – część III dodatek 4 tabela pozycja D6 druga kolumna w załączniku II; strona 160, pkt 4 załącznika II – część III dodatek 5 tabela pozycja D6 druga kolumna w załączniku II; strona 169, pkt 4 załącznika II – część III dodatek 6 tabela pozycja D6 druga kolumna w załączniku II:

zamiast: „hodometr”,

powinno być: „drogomierz”.

3. Strona 54, pkt 2 załącznika II – część I dodatek 1 tabela 2 pozycja D6 ostatnia kolumna w załączniku II:

zamiast: „hodomietru”,

powinno być: „drogomierza”.
